
18/10/2024

Παρέμβαση της Ιεραρχίας για τη σεξουαλική 
διαπαιδαγώγηση στα σχολεία ζητά η Π.Ε.Π.Π.
/ Επικαιρότητα

Για «απαράδεκτη διαστρέβλωση της Ορθοδόξου Χριστιανικής πίστεως» 
κάνει λόγο, μεταξύ άλλων, η Πανελλήνια Ένωση Πολιτών για τα Παιδιά (
Π.Ε.Π.Π.) σε ανοιχτή επιστολή της προς την Ιεραρχία της Ελλάδος και την 
Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους αναφορικά με το φλέγον ζήτημα του 
«κατάπτυστου» -όπως το χαρακτηρίζει- περιεχομένου του μαθήματος 
«Εργαστήρια Δεξιοτήτων» που διδάσκεται στα σχολεία.

Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, μέσα από το μάθημα των Εργαστηρίων 
Δεξιοτήτων (Ε.Δ.) «το Υπουργείο Παιδείας, με αδόκιμο μέντορα το Ινστιτούτο 
Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ), εδώ και τέσσερα χρόνια έχει βάλει σε εφαρμογή 
στα σχολεία τη γνωστή διεθνώς «έμφυλη ιδεολογία» με τη μορφή δήθεν της 
σεξουαλικής διαπαιδαγώγησης. Αυτή η εφαρμογή της σεξουαλικής 
διαπαιδαγώγησης επικεντρώνεται στους 2 από τους 4 συνολικά θεματικούς άξονες 
διδασκαλίας του οκτάμηνου αυτού μαθήματος των Ε.Δ. Οι δύο αυτοί δίμηνοι 
άξονες με την ονομασία «Ευ Ζην» και «Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ» αποτελούνται 
από τρεις επιπλέον υποάξονες ο καθένας. Τα δύο αυτά επίμεμπτα προγράμματα 
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των Ε.Δ. δεν είναι φυσικά ενημερωτικού χαρακτήρα, όπως εσφαλμένα νομίζουν οι 
περισσότεροι. Είναι προγράμματα χειραγώγησης της ελληνικής νεολαίας και 
μάλιστα εξ απαλών ονύχων».

Στην επιστολή της η Πανελλήνια Ένωση Πολιτών για τα Παιδιά τονίζει ότι 
«το περιεχόμενο των δύο αυτών προγραμμάτων, σήμερα στα σχολεία, θίγει τον 
πρώτιστο και μέγιστο σκοπό της παιδείας, στη χώρα μας, που αφορά την 
καλλιέργεια της θρησκευτικής και εθνικής συνείδησης των μαθητών (Συντ. Άρθρο 
16)». Προσθέτει δε ότι «παρατηρείται μια απαράδεκτη διαστρέβλωση της 
Ορθοδόξου Χριστιανικής Πίστεως, καθώς παραπληροφορούν τους Ορθόδοξους 
μαθητές πάνω σε θέματα ανθρωπίνων σχέσεων, γάμου και ομοφυλοφιλίας».

Επίσης η Πανελλήνια Ένωση Πολιτών για τα Παιδιά ζητά «την κατάργηση των 
συγκεκριμένων και επαίσχυντων αυτών εργαστηρίων και προγραμμάτων, που 
θίγουν ανεπανόρθωτα τον σεξουαλικό προσανατολισμό των Ορθόδοξων Ελλήνων 
μαθητών» και καλεί «την Ιεραρχία της Ελλάδος και την Ιερά Κοινότητα του Αγίου 
Όρους να λάβουν θέση, με αποφάσεις και ενέργειες και να σταθούν στο πλευρό 
των χιλιάδων γονέων».

(Πατήστε εδώ για να διαβάσετε ολόκληρη την ανοιχτή επιστολή της 
Π.Ε.Π.Π.)
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